



Florica Bungau &lt;22florica.bungau@gmail.com&gt;

**(fără subiect)**

1 mesaj

Florica Bungau <22florica.bungau@gmail.com>  
Către: Florica Bungau <22florica.bungau@gmail.com>

10 februarie 2022, 11:09

Raport de activitate  
al consilierului local  
BUNGĂU FLORICA,  
pentru anul 2021

În aplicarea art.225, in(2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prezint acest raport anual de activitate.

Subsemnata Bungău Florica, în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020 sunt consilier local pe lista PSD și am depus jurământul în luna noiembrie 2020.

În cursul anului 2021 am participat la 11 ședințe ordinare, din 12 și la 4 ședințe extraordinare, la 3 ședințe de îndată. În același timp au fost convocate un număr de 15 ședințe ale comisiilor de specialitate aferente ședințelor ordinare, 4 ședințe ale comisiilor de specialitate aferente ședințelor extraordinare.

Am participat la 15 ședințe în comisiile de specialitate unde am luat cuvântul și am solicitat de fiecare dată, acolo unde am considerat că este cazul, detalii referitoare la documente, prevederi legale, sume alocate, referitoare la documentațiile pe care executivul Primăriei municipiului Oradea le-a pus la dispoziția consilierilor locali prin salariații din aparatul de specialitate al primarului prezenți în comisii pentru a ne oferi informații suplimentare referitoare la proiectele de hotărâre.

În ședințele de Consiliu Local al Municipiului Oradea au fost discutate și adoptate în perioada 1 ianuarie 2021 până în 31 decembrie 2021, un număr de 2738 de Hotărâri.

Împreună cu toți ceilalți colegi consilieri locali am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente pro sau contra, de fiecare dată, privind adoptarea acestora. Au fost situații în care colegii mei au solicitat retragerea materialelor de pe ordinea de zi.

În toată această perioadă, grupul de consilieri locali ai PSD am susținut în cea mai mare parte proiectele supuse spre aprobare în ședințele de Consiliu Local, iar în încercarea de a corecta erorile colegii mei au făcut nenumărate demersuri și acțiuni pentru menținerea unui echilibru în ceea ce privește majoritatea deciziilor luate prin hotărârile consiliului local, am urmărit să existe o bună colaborare între consilierii locali fiindcă numai în acest mod de lucru vom putea adopta cele mai bune soluții pentru comunitatea care ne-a acordat încrederea.

Cu toate că suntem minoritari, sunt cetățeni care ni s-au adresat pentru soluționarea unor probleme cu care se confruntă în zona în care își desfășoară activitatea sau în zona în care locuiesc. Am primit solicitările lor scrise prin email, am stat de vorbă cu ei în încercarea de a găsi soluții și colegii mei solicitând retragerea proiectelor de pe ordinea de zi și punerea în discuțiile cu cetățenii din diferite zone, ale orașului, din zona Parcului Traian sau zona Enescu sesizată recent.

Am participat la diverse întâlniri cu cetățenii din municipiul Oradea, iar problemele abordate fiind în majoritatea lor legate de parcări, din Zona Cantemir Nufărul, probleme legate de șantierele existente în toate zonele orașului, introducerea gazului și asfaltarea străzilor.

În calitate de membru în comisia de învățământ am participat la ședințele din comisiile de specialitate și am luat act de proiectele supuse spre aprobare în ședințele de Consiliu Local. Având în vedere contextul pandemic și restricțiile speciale impuse, cu privire la desfășurarea procesului educațional sunt necesare întâlniri cu comunitățile de părinți și elevi la care să participe specialiști din sănătate.

Am avut întâlniri cu părinți, elevi și profesori care sunt nemulțumiți de faptul sunt obligați să poarte mască de protecție în școli timp de 8 ore, aceasta ducând la o scădere a imunității și la apariția unor probleme grave de sănătate, apariția iritațiilor și infectarea părții expuse sub mască, ajungând la urgențe dermatologie, cu tratamente mult prea costisitoare.

Reprezentanții părinților și elevilor solicită eliminarea purtării măștilor de protecție în rândul elevilor și opțional pentru profesori, în timpul orelor de curs.

În calitate de consilier local menționez faptul că toate deciziile și acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință vizând interesul public și analizând oportunitatea proiectelor de hotărâre prin prisma beneficiilor urmărite pentru a fi aduse comunității în ansamblul ei.

Consilier Local  
BUNGĂU FLORICA